

# FURAT.PRESS

2 ВЫПУСК  
РАДЖАБ, 1436

بلى أحياء

НЕТ,  
ОНИ ЖИВЫ





## УМРИТЕ ОТ ЗЛОБЫ

Мы говорим врагам этой религии: «Умрите от злобы! Установилось и существует Исламское Государство».

С дозволения Аллаха, начинается рассвет Ислама. Сегодня, мы проведем последние мгновения в этом мире и выедем на истишхадию через несколько часов, с дозволения Аллаха. Сегодня поплаваем в этой реке, которая из рек этого мира, и это бранные реки. И, с дозволения Аллаха, если Аллах пожелает, через несколько часов будем купаться в вечных реках. Это и есть великий успех.

Я завещаю своим братьям, клянусь Аллахом, принять этот путь - путь джихада. Клянусь Аллахом, много людей говорят, что муджахиды живут в страхе и не женятся. Много разных мыслей в умах у людей. Они говорят, что джихад - это лишь смерть и убийства, то есть нет жизни. Нет никакой жизни. Они думают, что нет никакой жизни на джихаде. Напротив, мы женимся. Муджахиды женятся. Хвала Аллаху, вот наш брат Абу Айман. Он изготовитель машин для истишхадиев. Воины Исламского Государства женятся. Муджахиды женятся, едят и пьют. У них прекрасный образ жизни, с дозволения Аллаха, свят Он и

велик.

Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Обязательно делайте джихад. Воистину, ведь это одна из врат Рая, которой Аллах, свят Он и велик, устраняет печаль и тревоги». Это чьи слова? Абу Тальхи ал-Либий? Нет. Не Абу Тальхи. И не ученого. Это слова Пророка, да благословит его Аллах и приветствует, который не говорит по своей прихоти. Операция истишхадия это взрыв, а я же боюсь взрыва. Все мы люди и боимся взрывов, но нам достаточно слов любимца, да благословит его Аллах и приветствует. Шахид при смерти не почувствует боли больше, чем укус комара. Это чьи слова? Слова Пророка, да благословит его Аллах и приветствует. А разве речь Пророка, да благословит его Аллах и приветствует, может быть враньем? Нет, конечно. Вовсе не может быть ложью речь Пророка, да благословит его Аллах и приветствует.

Клянусь Аллахом, выбирайте лучший способ разозлить врагов этой религии. Операция истишхадия - это лучший способ вселить ужас в сердца врагов этой религии. Клянусь Аллахом, это только укус комара. Клянусь Аллахом, Аллах облегчит для тебя даже этот укус. Даже этот укус облегчит тебе Аллах, свят Он и велик.

Вот оно Исламское государство идет и распространяется, по милости Аллаха, свят Он и

велик. И мы говорим врагам этой религии, а также арабам, то есть тагутам, из числа арабов и неарабов. Умрите от злобы! Воистину, Исламское Государство останется и будет распространяться. И ученым зла мы говорим: «Умрите от злобы!». Воистину, Исламское государство останется, с дозволения Аллаха

Вы думали, что Ислам, что эта религия устанавливается лишь на минбарах? Лишь проповедями? Только лишь призывом? Нет, клянусь Аллахом. Клянусь Аллахом, государство не установится, кроме как посредством жертв. Клянусь Аллахом, не установится, пока мусульмане не пожертвуют своими душами для этой религии и ради этой религии. Размышляющий о Книге и Сунне увидит, что Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, и сподвижники жертвовали своими душами и имуществом ради этой религии. Для того, чтобы возвысить для нас что? Возвысить Ислам. Мусульмане не достигнут величия, пока не пожелают смерти. Как уже сказал, да благословит его Аллах и приветствует: «Я был отправлен с мечом перед Судным Часом для того, чтобы поклонялись одному Аллаху, у которого нет соотарица». Клянусь Аллахом, Туба тому, кто последует по пути джихада. Клянусь Аллахом, это ближайший путь в Рай. Это путь к величию и это ближайший путь в Рай

С дозволения Аллаха сейчас я здесь, а через

несколько часов буду у Аллаха, свят Он и велик.

Клянусь Аллахом, такое счастье на душе, братья, такое спокойствие, что только Аллах знает об этом, клянусь Аллахом. Клянусь Аллахом, человек боится, но страх от шайтана. И чтобы человек вышел на джихад, на пути Аллаха, Аллах внушает в его сердце спокойствие. Клянусь Аллахом, Аллах внушает в его сердце спокойствие и умиротворенность. Почему? Потому что он следует по пути истины. Он следует по пути, покровителем которого является кто? Его Покровитель - Аллах. А его предводитель кто? Мухаммад ибн Абдулла, да благословит его Аллах и приветствует. Клянусь Аллахом, не будет отвергнута община, предводителем которой является кто, братья? Предводителем, которой является Мухаммад, да благословит его Аллах и приветствует.

И возрадуйтесь, о пленницы в Ираке и в Шаме, клянусь Аллахом, возрадуйтесь, с дозволения Аллаха, мы не забудем вас. Клянусь Аллахом, мы говорим: «Хвала одному Аллаху». Хвала Аллаху, который одарил нас операциями истишхадия. Клянусь Аллахом, Туба тому, кто вышел на этот путь.

Абу Тальха аль-Либий, да примет Аллах Всевышний его шахаду.





### Военный парад, вселяющий страх в сердца врагов религии

Хвала Аллаху, Который даровал нам Ислам. Хвала Аллаху, Который даровал нам веру. Хвала Аллаху, Который даровал нам джихад на пути Аллаха. Хвала Аллаху, Который даровал в Исламе Халифат. Хвала Аллаху, Который установил Халифат по пророческой методологии. В котором судят по Корану. Приказывают одобряемое. Запрещают порицаемое. По милости Аллаха, Он даровал ему войско, внутри него и за его пределами. Практикуя Слова Всевышнего Аллаха: "Приготовьте против них сколько можете силы и боевых коней, чтобы устроить врага Аллаха и вашего врага." По милости Аллаха, у нас есть воины за пределами Халифата, которые охраняют границы, расширяют территории Исламского Государства и открывают новые страны, освобождая из

плена рабов Аллаха.

По милости Аллаха, Халифат провел военную подготовку на высшем уровне, упорядочил и распределил по военным специальностям. Есть полк ПВО, противотанковая дивизия, штурмовики, резервный отряд и полк тяжелой артиллерии.

Мы лишь выполняем приказ Аллаха: "Приготовьте против них сколько можете силы и боевых коней." Мы не уповаем на наши силы и возможности, на наше количество и подготовку. Мы делаем только то, что приказал нам Аллах.

Возрадуйтесь же этому, о рафидиты! Клянусь Аллахом, мы будем убивать вас!

Возрадуйтесь же, о крестоносцы! Мы скоро зайдем в ваши страны. Клянусь Аллахом, мы непременно зайдем в ваши страны. Мы будем обстреливать ваши крепости и дома.

Возрадуйтесь же, о муртады! Клянусь Аллахом, мы погубим вас и заберем вашу военную технику и ваше оружие, с дозволения Аллаха.

И после всего этого, о правитель правоверных! Возрадуйся, мы клянемся твоим Господом, что мы не нарушим договор и мы обновляем присягу: «Мы присягаем тебе на подчинение и послушание, и повторно присягаем на смерть на пути Аллаха, под твоим правлением». Мы никогда не скажем тебе то, что сказали сыны израилены Мусе: "Ступай и сражайся вместе со своим Господом, мы же посидим здесь". Наоборот, мы скажем то, что сказали наши предшественники твоему предку, да благословит его Аллах и приветствует: "Ступай и сражайся вместе со своим Господом, и мы тоже будем сражаться вместе с вами".





## ОНИ БЫЛИ ПРАВДИВЫ С АЛЛАХОМ

С именем Аллаха, Милостивого, Милосердного! "Среди верующих есть мужи, которые верны завету, который они заключили с Аллахом. Среди них есть такие, которые уже выполнили свои обязательства, и такие, которые еще ожидают, но никак не изменяют своему завету" (33; 23).

Пришло время узнать о пути к могуществу и управлению миром. Пути добра, безопасности и мира!

Настало время узнать, что права возвращаются только джихадом. Нет справедливости без джихада. Нет уважения без джихада. Нет доверия без джихада. Нет надежды без джихада. Нет жизни без джихада.

С именем Аллаха, хвала Аллаху, мир и благословение посланнику Аллаха, его семье, сподвижникам и тем, кто последовал за ним.

Братьям, которые находятся в Казахстане, это небольшое наставление от вашего брата Абу Анисы (этот брат стал шахидом, с дозволения Аллаха, в Дейризоре) из земли Шама, где идут бои с кафирами и где муджахиды прилагают усилия для установления Шариата Аллаха.

Хочется сказать братьям, чтобы они не вери-

ли всевозможной информации в СМИ, новостях и интернете, что все казахи убиты или муджахиды истреблены. Здесь есть муджахиды из разных мест. Аллах выбрал их в качестве Своих гостей, как пришло в хадисе, что муджахиды являются гостями Аллаха. Всевышний Аллах выбрал муджахидов, но мы не говорим, что мы самые лучшие и богобоязненные, однако, мы благодарны Аллаху за то, что Он выбрал именно нас. И, с дозволения Аллаха, мы будем стоять на этом пути твердо и до конца, пока не достигнем шахады.

Мы будем сражаться с любым тагутом и проявлять усердие в установлении закона Аллаха. Хочу сказать братьям в Казахстане: выходите на джихад, субханаЛлах. Или приезжайте в Шам, или совершайте джихад в Казахстане. В любом случае совершайте джихад. С ничьей шеи этот долг не спадет.

Они говорят, что нас всех убили и уничтожили всех, но хвала Аллаху, сейчас Аллах Всевышний очищает наши ряды - демократы отделились. Сейчас мы сами, те, кто сражается за Ислам, обороняем свои территории и воюем и с Башаром и с демократами. Шариат является основой правления, хвала Аллаху. Нам осталось жить недолго и, хвала Аллаху, что нам довелось пожить по Шариату под правлением Аллаха ненавидя тагутов. СубханаЛлах, мы пришли сюда уста-

новить Шариат Аллаха. Хвала Аллаху, Всевышний Аллах осуществил нашу мечту и теперь самая заветная наша мечта - это Фирдаус в Раю. Надеемся, что Всевышний Аллах приведет нас туда, с дозволения Аллаха, и пусть Он укрепит всех нас на этом пути.

Как сказал Всевышний Аллах: "О те, которые уверовали! Указать ли вам на торговлю, которая спасет вас от мучительных страданий? Веруйте в Аллаха, Его Посланника и сражайтесь на пути Аллаха своим имуществом и своими душами. Так будет лучше для вас, если бы вы только знали!" (61;10-11). Если бы мы только знали... Каким бы трудным не был этот джихад, как сказал об этом Аллах в Коране, что «даже если это ненавистно нам»: валяться в пыли, перестрелки, видеть шахидов, проливать кровь. Все это трудно, но впереди - победа. Или шахада или победа. В любом случае без проигрыша.

Это наша «тяжелая» артиллерия. Сейчас мы воюем с кафирами - «джейш курами», хвала Аллаху. Сотрем с лица земли демократов, с земли Шама, с дозволения Аллаха. Затем уничтожим шиитов, с дозволения Аллаха. И постепенно, как обещал Аллах и Его Посланник, все равно на всей земле установится Шариат. И без нас установится. Это идущий караван и каждый со своим конем должен примкнуть к этому каравану.

СубханаЛлах, Всевышний Аллах в Судный день спросит нас: «Что ты сделал для того, чтобы установить Шариат Аллаха?». Что мы ответим ему, субханаЛлах? Так что каждый из нас должен при-

соединиться к этому каравану

Обращаюсь ко всем казахам: не сидите дома, подобно домашним растениям, от которых нет пользы для религии. Не сидите в Казахстане, гадая о пользе и вреде. Если действительно хотите пользу, то принесите пользу религии своими душами и имуществом.

Это все, что я хотел сказать вам. Что могу добавить. Нет деяния равного по степени со степенью джихада.

Один сподвижник три раза подходил пророку, да благословит его Аллах и приветствует, с этим вопросом. Он ответил, что не нашел такого дела: «С тех пор, как муджахид вышел в поход, сможешь ли ты непрерывно молиться и поститься?».

Никто этого не сможет и сподвижники ответили, что не смогут. И если вы не можете сделать этого, то я советую вам: "Выходите на джихад". Сейчас эта наша группа сражается здесь. Нас немало, хвала Аллаху. Казахоv здесь много. Мы здесь многому научились, субханаЛлах. Начнем с Шама, завоюем его и доберемся до Казахстана. Установим Шариат повсеместно, с дозволения Аллаха.

Хвала Аллаху, Аллах обещал нам и пророк, да благословит его Аллах и приветствует, обрадовал нас, сказав: «Обрадуv же верующих». Мы радуемся этому обещанию. Мы будем стремиться к этому, с дозволения Аллаха. Хвала Аллаху.

С дозволения Аллаха, мы победим. Это обещание Аллаха и Его посланника.

Встретимся в Раю, с дозволения Аллаха.



A person wearing a black balaclava and military gear is sitting in a forest, reading a book. The person is holding the book with both hands and looking at it intently. The background shows trees and a bright sky. The entire image has a blue tint.

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا هَلْ أَدُلُّكُمْ عَلَىٰ تِجَارَةٍ تُنَجِّيكُمْ مِنْ عَذَابِ أَلِيمٍ  
تُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَرَسُولِهِ وَتُجَاهِدُونَ فِي سَبِيلِ اللَّهِ بِأَمْوَالِكُمْ وَأَنْفُسِكُمْ  
ذَٰلِكُمْ خَيْرٌ لَّكُمْ إِنْ كُنْتُمْ تَعْلَمُونَ

О те, которые уверовали! Указать ли вам на торговлю, которая спасет вас от мучительных страданий? Веруйте в Аллаха и Его Посланника и сражайтесь на пути Аллаха своим имуществом и своими душами. Так будет лучше для вас, если бы вы только знали.

сура «Рядь», аяты 10-11